

Жэньминь жибао.- 15.11.2017

Китай представит свои научно-технические достижения на выставке в Украине

Китай представит свої науково-технічні досягнення на виставці в Україні

Сьогодні в Києві відбулася презентація наймасштабнішою в історії України виставки технологій та інновацій Китаю, яка пройде 21-24 листопада на території київського Міжнародного виставкового центру. Це захід, приурочений до 25-ї річниці встановлення дипломатичних відносин між Китаєм і Україною, стане важливою складовою частиною II Міжнародного форуму "Innovation Market - Технології майбутнього сьогодні". Головними цілями майбутньої виставки її організатори - Міністерство науки і технологій КНР, Міністерство освіти і науки України, Китайський центр обміну науковою та технологічною інформацією та МВЦ - назвали розширення участі України в ініціативі "Пояс і шлях", висунутої головою КНР Сі Цзіньпіном в 2013 році, а також посилення двостороннього співробітництва в галузі науки, техніки і інновацій.

<http://russian.people.com.cn/n3/2017/1116/c31519-9293372.html>

Київ, 15 листопада /Синьхуа/ -- Сьогодні в Києві состоялась презентація самої масштабної в історії України виставки технологій і інновацій Китаю, яка пройде 21-24 листопада на території київського Міжнародного виставочного центру /МВЦ/.

Це заход, приурочений до 25-ї річниці встановлення дипломатичних відносин між Китаєм і Україною, стане важливою складовою частиною II Міжнародного форуму "Innovation Market -- Технології майбутнього сьогодні".

Головними цілями майбутньої виставки її організатори -- Міністерство науки і технологій КНР, Міністерство освіти і науки /МОН/ України, Китайський центр обміну науковою та технологічною інформацією та МВЦ -- назвали розширення участі України в ініціативі "Пояс і шлях", висунутої головою КНР Сі Цзіньпіном в 2013 році, а також посилення двостороннього співробітництва в області науки, техніки і інновацій.

"Китай поставив перед собою амбіциозну мету перетворитися в наукову державу, і, судячи з усього, досягне цієї мети, адже він уже стає світовим лідером за наукоємності ВВП. Нам є чому навчатися у Китаю", -- заявив керівник Синьхуа заступник голови МОН Максим Стриха в ході сьогоднішньої презентації. Він нічого не сумнівається в тому, що готуюча виставка надасть "потужний толчок" розвитку наукових розробок і інновацій в Україні шляхом посилення інтенсифікації контактів між ученими і підприємцями двох країн.

На важливість вивчення китайського досвіду указав також заступник міністра економічного розвитку і торгівлі Михайло Титарчук. "Китай здійснив помітні зміщення в бік інновацій. Він є реальним прикладом того, як потрібно створювати /цифрову/ екосистему, швидко приймати інноваційні розробки і впроваджувати їх не тільки на рівні держави, але і на рівні бізнесу і суспільства", -- пояснив він Синьхуа.

Масштабы предстоящей выставки впечатляют: она займет площадь 2,2 тыс кв. м, на которых свыше 60 ведущих научных учреждений и производственных компаний КНР представят 150 различных проектов, отражающих важные достижения 12-й "пятилетки". Кроме того, на мероприятии будут продемонстрированы плоды китайско-украинского сотрудничества в научно-технической и инновационной сферах.

Заместитель генерального директора МВЦ Иван Ткаченко полагает, что благодаря насыщенной программе выставка привлечет немало посетителей -- порядка 5 тыс человек. При этом последний день мероприятия станет "социальным днем", поэтому вход на него будет свободным. "Мы надеемся на широкий круг гостей, в том числе на совсем молодых людей, учеников школ, ведь про инновации нужно разговаривать со всеми, не только со специалистами", -- отметил И. Ткаченко.

I Международный форум "Innovation Market" состоялся 22-24 ноября 2016 года.